[image: image1.png]1. Ha pucysxe ABCD napaniesorpam, npicsem, AB # BC,
KMNP — pomb. Viaxcure HoMepa BePHBIX yTBeprieHnii:

1) AF = FC

2) MO = OP

3) & ABF — npamoyrosmsit

4) A MKO — npamoyrombaELit

5) & KMN — pasnoGexpennsiit

6) A ABD — pasHoGeapeHHBIiT

7T) ZBAF = ZFAD

8) ZMKO = LOKP

9) AF — meauana Tpeyronshua ABD

10) KO — meauana tpeyronvauxa KMP

11) AF — sricora Tpeyrossuuxa ABD

12) KO — sricora tpeyronsuuxa KMP



[image: image2.png]2. Ogun 3 yrios pom6a ABCD ma 40° Goxbiue Apyroro.
Haiijare yrst Tpeyromsuika BOC, ecnu O — Touka mepe-
cesémmn Amaronaned.

3. Jmaromanu npamoyronsmmxa CDEF mepecexaworcs
Touke K. HaiiiuTe CTOPOHBI NPAMOYrONBHUKA, €CIH ero me-
prerp pasen 28 o, a mepmmerpsr Tpeyronsuukos CDK u
DEK pasnyi 16 cx u 18 ca.



[image: image3.png]4. Ha pucynxe ABCD — tpanenns, BCKH — npamo-
VTONBHIK, €ro AWATrOHANH TIAPAJTENbHb! GOKOBLIM CTODORAM
Tpanenun.

1) Hokasxure, uro A ABK — paproGeApeHHBIiL.

2) Jloxasscure, uro AD = 3 BC.





[image: image4.png]5. Ha pucynse A ABC — paswoGenperssi, Toukn D 1
F — cepeauss! ero 6oxoBwix cropon, E — Touxa Ha ocHOBa-
sn, DE | BC, EF || AB. Oupexemure sz sersipexyronsmuxa
DBFE u maiinure ero nepmuerp, ecrn AB = 18 cm.
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6. Jimaronanu Tpamemus ABCD ABITIOTCA GHCCEKTDHCA-
u ee yraos mpu Gomsutem ocropammi AD.

1) Hoxaxure, uro Tpanenus ABCD — paBHOGeADeHHAs.

2) Hokaxute, uto A AOD — pasHoGeApeHHHU (0 —
TOUKA NepecedeHus JUArOHAEH).

7. Toctpofite Gurypy, cammerpuuryo pamemun ABCD
orHOCuTeNBHO:
a) sepmmisl C; 6) npamoit AC.




